C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un prato aveva unalunghezzadi 10 piedi e unalarghezzadi 7 piedi. Qual e l'areadel
prato? 1.
2,
2) Un ristorante ha aggiunto una nuova sezione all'aperto larga 4 piedi e lunga 7 piedi. Qual &
|'area dellaloro nuova sezione al'aperto? 3.
4.
3) Unafattoriaeralarga 10 migliaelunga 6 miglia. Qual eil perimetro dellafattoria?
5.
6.
4) Annastavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 8 centimetri e
lungo 2 centimetri. Qual eil perimetro del tessuto che haritagliato? 7.
8.
5) Unafattoriaavevaunareadi 18 mi’. Lafattoria & larga3 miglia Quanto &lungala
fattoria? 9.
10.
6) Roberto stava dipingendo un muro nella sua stanza. || muro eralargo 6 piedi e alto 2 piedi.
Qual e l'area del muro che deve dipingere?
7) Albertahaacquistato della carta daregalo per Natale lunga 5 piedi e con un'areadi 10
piedi quadrati. Qual € lalarghezza della carta daimballaggio?
8) Violastavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 5 centimetri e
con un'areadi 35 cm’. Quanto eralungo il pezzo?
9) Lalocandinadi unfilm eralarga5 pollici con un‘areatotale di 25 pollici®. Quanto & altala
locandina del film?
10) Unabustadell'ufficio postale & larga 9 pollici e lunga 9 pollici. Qual eil perimetro
dell'involucro?
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Ch Trovare perimetro ed area Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un prato aveva unalunghezzadi 10 piedi e unalarghezzadi 7 piedi. Qual e l'areadel 2
prato? 1 70 ft
,  28ft°
2) Un ristorante ha aggiunto una nuova sezione all'aperto larga 4 piedi e lunga 7 piedi. Qual & )
I'area della loro nuova sezione all'aperto? 3 32 mi
4. 20cm
3) Unafattoriaeralarga 10 migliaelunga 6 miglia. Qual eil perimetro dellafattoria? 6 mi
5. mi
6, 12ft°
4) Annastavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 8 centimetri e
lungo 2 centimetri. Qual eil perimetro del tessuto che haritagliato? 7. 2 ft
8. /cm
5) Unafattoriaavevaunareadi 18 mi’. Lafattoria & larga3 miglia Quanto &lungala 5i
fattoria? . 1N
10. 36in
6) Roberto stava dipingendo un muro nella sua stanza. || muro eralargo 6 piedi e alto 2 piedi.
Qual e l'area del muro che deve dipingere?
7) Albertahaacquistato della carta daregalo per Natale lunga 5 piedi e con un'areadi 10
piedi quadrati. Qual € lalarghezza della carta daimballaggio?
8) Violastavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 5 centimetri e
con un'areadi 35 cm’. Quanto eralungo il pezzo?
9) Lalocandinadi unfilm eralarga5 pollici con un‘areatotale di 25 pollici®. Quanto & altala
locandina del film?
10) Unabustadell'ufficio postale & larga 9 pollici e lunga 9 pollici. Qual eil perimetro
dell'involucro?
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C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
36 in 2 ft 12 ft* 5in 28 ft?
70 ft? 7 cm 20 cm 32 mi 6 mi 1
1) Un prato avevaunalunghezzadi 10 piedi e unalarghezzadi 7 piedi. Qual & 'areadel 2
prato?
3.
2) Un ristorante ha aggiunto una nuova sezione all'aperto larga 4 piedi e lunga 7 piedi. Qual & 4
|'area dellaloro nuova sezione al'aperto? '
5.
3) Unafattoriaeralarga 10 migliaelunga 6 miglia. Qual €il perimetro dellafattoria?
6.
7.
4) Annastavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 8 centimetri e
lungo 2 centimetri. Qual eil perimetro del tessuto che haritagliato? 8.
9.
5) Unafattoriaavevaunareadi 18 mi’. Lafattoria & larga3 miglia Quanto &lungala
fattoria? 10.
6) Roberto stava dipingendo un muro nella sua stanza. || muro eralargo 6 piedi e alto 2 piedi.
Qual él'area del muro che deve dipingere?
7) Albertahaacquistato della cartadaregalo per Natale lunga 5 piedi e con un'areadi 10
piedi quadrati. Qual € lalarghezza della carta daimballaggio?
8) Violastavaritagliando della stoffa per un amico. Hatagliato un pezzo largo 5 centimetri e
con un‘area di 35 cm”. Quanto eralungo il pezzo?
9) Lalocandinadi un film eralarga5 pollici con un‘areatotale di 25 pollici®. Quanto & atala
locandinadel film?
10) Unabustadell'ufficio postale & larga 9 pollici e lunga 9 pollici. Qual eil perimetro
dell'involucro?
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